

## *Jegyzőkönyv*

**Készült:** Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 25-én 14.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal  
Mogyorósbánya, Szőlősor u. 1.

**Jelen vannak:** Havrancsik Tibor polgármester  
Poszpisek-Nemes Bernadett alpolgármester  
Sági Gábor képviselő  
Seresné Papp Zsuzsanna képviselő  
Trnka János képviselő  
Kozlik Zsolt jegyző

**Meghívott:** Dr. Mosonyi Anna gyermekorvos

**Havrancsik Tibor** polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, Dr. Mosonyi Anna gyermekorvost és Kozlik Zsolt jegyző urat, megállapította, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Kozlik Zsolt jegyzőt.

**Havrancsik Tibor** polgármester ismertette a tervezett napirendi pontokat.

### **Tervezett napirendi pontok:**

- 1. Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről**  
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 2. Tájékoztató a település lakosságának egészségügyi helyzetéről (felnőtt háziorvos, gyermekorvos, védőnő)**  
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 3. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója**  
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester

**Havrancsik Tibor** polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztett napirendi pontokat, ügyrendi módosító javaslat nem volt.

## **44/2022. (V.25.) határozat**

### **Napirendi pontok elfogadása**

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait a tervezetnek megfelelően fogadja el.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

### **1. Napirendi pont**

#### **Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről**

**Havrancsik Tibor** polgármester elmondta, hogy az írásos előterjesztést a képviselőknek megküldte *(az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)*

**Havrancsik Tibor** polgármester kérte a képviselőket, hogy akinek kérdése, észrevétele van a napirendhez az tegye meg.

A napirendhez a képviselők részéről észrevétel, kérdés nem volt, **Havrancsik Tibor** polgármester szavazásra bocsájtja a beszámoló elfogadását. A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja a beszámolót és az alábbiak szerint dönt:

## **45/2022. (V.25.) határozat**

### **Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről**

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester két ülés közötti beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal  
Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

## **2. Napirendi pont**

### **Tájékoztató a település lakosságának egészségügyi helyzetéről (felnőtt házi orvos, gyermekorvos, védőnő)**

**Havrancsik Tibor** polgármester elmondta, hogy az írásos előterjesztést a képviselőknek megküldte (*az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú melléklete*) és elmondta, hogy Dr. Palotai Éva felnőtt házi orvos és Ádámszki Sándorné védőnő jelezték, hogy személyesen nem tudnak részt venni az ülésen.

**Havrancsik Tibor** polgármester felkérte Dr. Mosonyi Anna gyermekorvost, hogy szóban is egészítse ki a beszámolóját.

**Dr. Mosonyi Anna** gyermekorvos elmondta, hogy a beszámolója két évet ölel fel, a Covid helyzet uralta ezt az időszakot. A gyermekeket kezdetben kevésbé érintette a járvány, és 2021. őszétől találkoztak először fertőzött gyermekkel, de súlyos eset az ő praxisában szerencsére nem volt. Az oltás is később kezdődött a gyermekeknél, mint a felnőtteknél. Nagy öröm számára, hogy a betegeinek majdnem a fele be lett oltva.

Az egészségügyet átszervezték, a praxisok praxisközösségekbe tömörülhettek, így jelentős fizetésemelést kaptak.

A Jegyző úr korábban felkérte őt, hogy legyen a Mogyorósbányai Minibölcsőde gyermekorvosa, amit szívesen elvállalt és az ezért járó juttatásra nem tart igényt.

**Havrancsik Tibor** polgármester megköszönte a beszámolót és kérte a képviselőket, hogy akinek kérdése, észrevétele van, az tegye meg.

A napirendhez a képviselők részéről észrevétel, kérdés nem volt, **Havrancsik Tibor** polgármester szavazásra bocsájtja a beszámolók elfogadását. A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja a felnőtt házi orvos, a gyermekorvos és a védőnő beszámolóját.

### **46/2022. (V.25.) határozat**

#### **Tájékoztató a település lakosságának egészségügyi helyzetéről (felnőtt házi orvos, gyermekorvos, védőnő)**

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a felnőtt házi orvos, a gyermekorvos és a védőnő beszámolóját elfogadja.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

### **3. Napirendi pont**

#### **A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója**

**Havrancsik Tibor** polgármester elmondta, hogy az írásos beszámolót a képviselőknek megküldte. *(az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete)*

**Havrancsik Tibor** polgármester kérte a képviselőket, hogy akinek kérdése, észrevétele van, az tegye meg.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt.

Ezt követően **Havrancsik Tibor** polgármester szavazásra bocsátja a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolójának elfogadását.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját.

#### **47/2022. (V.25.) határozat**

#### **A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója**

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját elfogadja.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

A testületi ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás nincs, a képviselők munkáját megköszönve **Havrancsik Tibor** polgármester az ülést bezárja 14 óra 40 perckor.



**Havrancsik Tibor**  
polgármester



**Kozlik Zsolt**  
jegyző